

## Witch Pickings

Witch Pickings je slot igra s 5 rola i bonus igrom Witchess Bonus koja povećava Vaše dobitke. Tijekom redovne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od 25 linija. Isplate ovise o broju uloženi novčanica i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 95.792% - 95.938%.

## Pravila igre

40 novčanica igra 25 linija

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Dobici isplatne linije množe se s ulogom

BONUS dobici množe se s ulogom

BONUS dobici zbrajaju se s dobicima isplatne linije

Najviši dobitak samo na svakoj odabranoj isplatnoj liniji

Dobici na različitim isplatnim linijama zbrajaju se

Svi dobici javljaju se na odabranim linijama osim BONUS simbola

Svi dobici isplaćuju se s lijeva na desno na uzastopnim rolama, osim BONUS simbola koji se isplaćuje u svim smjerovima

JOKER zamjenjuje sve simbole osim BONUS simbola

BONUS simbol pojavljuje se na svim rolama

Kvar poništava sve uplate i igre.

### **WITCHES BONUS /BONUS VJEŠTICE/**

Simbol WITCHES BONUS pokreće se kad se pojave 3 ili više BONUS simbola

Igrač osvaja 5 besplatnih igara.

Odaberite tri bonusa (1 od svake vještice) za besplatne igre:

### **OPCIJA BLUE WITCH /PLAVA VJEŠTICA/**

#### **ISTI SIMBOLI (SYMBOLS THE SAME)**

Jedan od simbola DVORAC /CASTLE/, KOTAO /CAULDRON/, BOČICA S NAPITKOM /POTION BOTTLE/ ili PRIVJESAK /PENDANT/ odabire se nasumično.

Tijekom WITCHES BONUS igre svi simboli VORAC /CASTLE/, KOTAO /CAULDRON/, BOČICA S NAPITKOM /POTION BOTTLE/ ili PRIVJESAK /PENDANT/ pretvaraju se u odabrani simbol.

#### **FIKSNI SIMBOL (SYMBOLS STACKED)**

Jedan od simbola VORAC /CASTLE/, KOTAO /CAULDRON/, BOČICA S NAPITKOM /POTION BOTTLE/ ili PRIVJESAK /PENDANT/ odabire se nasumično.

Tijekom WITCHES BONUS igre odabrani simbol ostaje fiksni.

#### **SIMBOLI NAGRADA (SYMBOL PRIZES)**

Jedan od simbola VORAC /CASTLE/, KOTAO /CAULDRON/, BOČICA S NAPITKOM /POTION BOTTLE/ ili PRIVJESAK /PENDANT/ odabire se nasumično.

Svaki odabrani simbol koji se pojavi tijekom WITCHES BONUS igre osigurava nagradu od 500, 250, 200, 150, 100, 50 ili 25.

Nagrade se množe s ulogom.

### **SIMBOL RED WITCH /CRVENA VJEŠTICA/**

#### **PROŠIRENI JOKER SIMBOLI (EXPANDING WILDS)**

Svi JOKER simboli koji se prikazuju tijekom WITCHES BONUS igre proširuju se i popunjavaju sve tri pozicije na roli

#### **DODATNI JOKERI (EXTRA WILDS)**

Na svim rolama se tijekom WITCHES BONUS igre pojavljuju dodatni jokeri.

#### **JOKER MNOŽITELJ (WILD MULTIPLIER)**

Svi dobici JOKERA ostvareni tijekom WITCHES BONUS igre množe se s 2, 3, 4, 5 ili 10

### **SIMBOL GREEN WITCH /ZELENA VJEŠTICA /**

#### **MNOŽITELJ SVIH DOBITAKA (ALL WINS MULTIPLIER)**

Svi dobici ostvareni tijekom WITCHES BONUS igre mogu biti umnoženi s 2, 3, 4 ili 5, uključujući simbole nagrada koji su već prikazani u iznosima umnoženima s 2,3,4 ili 5

#### **ISPLATE U OBA SMJERA (PAYS BOTH WAYS)**

Svi dobici tijekom WITCHES BONUS igre započinju od role koja se nalazi sasvim lijevo i isplaćuju se s lijeva na desno, na uzastopnim rolama TE UZ TO započinju od role koja se nalazi sasvim desno i isplaćuju s desna na lijevo, na uzastopnim rolama, osim BONUS simbola, koji se isplaćuje u svim smjerovima. Samo najviši dobitak na svakoj odabranoj isplatnoj liniji isplaćuje se S LIJEVA NA DESNO i S DESNA NA LIJEVO.

#### **DODATNIH 5 BESPLATNIH IGARA (EXTRA 5 FREE GAMES)**

Dodatnih pet besplatnih igara dodaje se WITCHES BONUS igri i pri svakom novom pokretanju ove bonus igre.

Besplatne igre igraju se na linijama i po ulogu početne igre.

WITCHES BONUS igre mogu se ponovno pokrenuti, s tim da se pri tome ponovno igra po početnim odabirima.

## WITCHES BONUS

### TROFEJI

Kliknite za pristup stranici s trofejima gdje su prikazani svi sakupljeni trofeji za dostizanje određenih ciljeva tijekom igre. Jedan set trofeja nagrađuje se za broj pokretanja bonus igre, a drugi set trofeja nagrađuje se za iznos dobitka bonus igre.

### POVIJEST/NAJVIŠI REZULTATI

Kliknite za pristup stranici Povijest/Najviši rezultati koja prikazuje 5 posljednjih odabira bonus igre i 5 najpopularnijih odabira bonus igre. Kliknite na jedan od ta dva prikaza kako biste željeni odabir primijenili na svoju WITCHES BONUS igru.

### AUTOMATSKI ODABIR (AUTOPICK)

Kliknite na ovu opciju kako biste nasumično odabrali 3 bonus igre.

### OBRIŠI SVE (CLEAR ALL)

Kliknite ovu opciju kako biste izbrisali sve odabire.

## Kako igrati

- 1: Odaberite svoj ULOG po LINIJI (BET per LINE)
- 2: Kliknite na VRTI (SPIN)

### PRIKAZANI GUMBI GLAVNE IGRE:



VRTI (SPIN):

Vrti role



AUTOMATSKA IGRA (AUTOPLAY): Ako je odabrano više od 0 automatskih igara (AUTOPLAY) , gumb SPIN prikazat će broj automatskih igara koje će se odigrati.



**ZAUSTAVI AUTOMATSKU IGRU (STOP AUTOPLAY):**

Kada automatska igra započne, gumb SPIN pretvara se u gumb ZAUSTAVI AUTOMATSKU IGRU (STOP AUTOPLAY) te će se na gumbu SPIN prikazati preostali broj automatskih igara (AUTOPLAYS).



**POČETNA STRANICA (HOME):**

Pristupa izborniku kasina.



**POSTAVKE (SETTINGS):**

Pristupa stranici POSTAVKE (SETTINGS) gdje možete podesiti LINIJE, ULOG i opciju AUTOMATSKE IGRE

**GUMBI STRANICE POSTAVKE(SETTINGS):**



**ULOG (BET):** Upravlja ULOGOM po LINIJI. Gumbi UP/DOWN prilagođavaju ULOG po LINIJI, na način da ga povišuju (UP) ili snižavaju (DOWN).



**AUTOMATSKA IGRA(AUTOPLAY):** Omogućuje automatsku uzastopnu normalnu igru. Gumbi UP/DOWN povišuju ili snižavaju broj automatskih igara. Dostupni broj automatskih igara je: 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50.



**INFO:** Pristupa nagradama za dobitne kombinacije simbola. Također sadrži pravila igre.



**ISKLUČI ZVUK (MUTE):** Isključit će sve zvukove igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Balance /*stanje*/: prikazuje vaše ukupno stanje

Total bet /*ukupni ulog*/: ukupni uložen iznos.

Win /*dobitak*/: prikazuje iznos osvojen u vrtnji